

Unitatea Administrativ Teritoriala Jibert

Sediul Jibert,129, comuna Jibert, judetul Brasov, CUI : 4801397

Tel. 0268285528, fax 0268285643, e-mail:primaria_comunajibert@yahoo.com

CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

**încheiat astazi 29.06.2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței extraordinare,
convocata de indata, a Consiliului Local al Comunei Jibert**

Lucrările ședinței încep la ora 13.00 și se desfășoară la sediul Primăriei Jibert in sala de sedinte

Convocarea Consiliului local al Comunei Jibert în ședință extraordinara, convocata de indata, pentru data de 29.06.2023, ora 13.00, s-a făcut în baza Dispoziției viceprimarului comunei Jibert nr. 188 din 28.06.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al UAT sunt prezenți la ședință 7 consilieri locali în funcție, lipsesc 3 consilieri locali (Bica Ion, Bucur Gheorghe-Alexandru, Dumbrava Ioan).

Domnul Dumbrava Ioan a anuntat printr-un e-mail trimis pe adresa primăriei Jibert ca nu poate participa la sedinta si ca este de acord cu punctul de pe ordinea de zi.

Din partea executivului Primăriei Comunei Jibert, sunt prezenți la ședință domnul viceprimar cu atributii de primar d-nul Vaida Bucur și secretarul general delegat al UAT – doamna Grusea Simina-Maria.

Presedintele de sedinta d-nul Puia Ioan , da citire dispozitiei de convocare cu urmatorul punct pe ordinea de zi:

Pct. 1 . _Aprobarea participării UAT JIBERT la apelul de proiecte cu titlul „*Planul Național de Redresare și Reziliență. Pilonul VI: Politici pentru noua generație. Componenta C15: Educație. Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar. Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi*”, aprobarea proiectului “**Microbuze verzi în școlile din județul Brașov**”, a Acordului de parteneriat și delegarea

dreptului UAT JIBERT de depunere a aplicației de finanțare către UAT Județul Brașov *Indexarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2024*

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobata cu 7 voturi pentru, 0 impotriva, 0 abtineri

In continuare, Presdintele de sedinta da cuvantul d-lui Viceprimar cu atributii de primar Vaida Bucur in calitate de initiator al Proiectului de hotarare care arata importanta aprobarii acestui proiect, urgenta cu care trebuie aprobat, respectiv faptul ca suntem singura comuna din judet care nu am aprobat participarea la acest proiect si prezinta Adresele inregistrate de Comuna, primite de la Consiliul Judetean Brasov, nr. 2072/24.05.2023, respectiv nr. 2673/28.06.2023, prin care Consiliul Judetean Brasov solicita aprobarea de urgenta a acestei Hotarari a Consiliului Local si expedierea documentelor solicitate pana cel mai tarziu in data de 29.06.2023 ora 16.30.

Se supune la vot proiectul de hotarare. Acesta este votat in unanimitate de consilierii locali prezenti

Sedinta se declara inchisa la ora 13,20



PRESEDINTE DE SEDINTA

PUIA IOAN

SECRETAR GENERAL

GRUSEA SIMINA-MARIA